



Dragi prieteni ai Comunității Doina, 🎉

Bine v-am găsit la e-mailul săptămânal al comunității noastre.

Tuturor celor care sărbătoresc Paștele în această săptămână le dorim Sărbători Ferice alături de familie și cei dragi, să vă bucurați de aceste zile frumoase în pace și bucurie.



Iată evenimentele în desfășurare ale Comunității noastre:



3 mai 2024 – Românie, Plai de Dor



Vă așteptăm la o emisiune dedicată sărbătorilor de Paște. Puteți asculta emisiunea de radio pe frecvența 104,6 FM sau online

<https://www.planetaudio.org.nz/romanie-plai-de-dor>



12 mai 2024 – Întâlnirea lunară la Povesti



Locația: Takapuna.Playcentre, 1/8 Auburn Street, Takapuna

Ora: 10:00 AM

[Mai multe detalii](#)



19 mai 2024 - AGM-ul Asociației Doina



Locația: Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby

Data: 19 mai 2024

Ora : 3:30 PM

Data AGM-ului nostru este stabilită pentru 19 mai și sperăm să vă avem alături în număr cât mai mare!

Din sondajul organizat luna trecută s-a observat că există o preferință pentru o cotizație anuală de \$20 și că există entuziasm pentru reducerea vârstei minime pentru membrii plători (fără modificarea vârstei minime pentru dreptul de vot, care rămâne 18 ani). Este minunat să vedem comunitatea noastră implicată și conectată în această direcție! La AGM, vom discuta detaliat aceste sugestii și vom lua decizii împreună pentru viitorul nostru.

Dorim din suflet ca și alți membri ai comunității noastre să se implice activ în comitet și în organizarea asociației, pentru a face din Asociația Doina un loc și mai minunat pentru toți. Vă așteptăm!

Vă invităm să vizitați website-ul nostru unde veți găsi informații utile și mică publicitate. De asemenea, dacă vreți să promovați o afacere, un eveniment sau aveți ceva de vânzare, vă rugăm să ne trimiteți un email cu detaliile și vom face tot posibilul să publicăm pe website.

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻
Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

[Unsubscribe](#)